

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Blažene Djevice

Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 07:00 i 19:00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 19.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici sv.
Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.



U ovom tjednu se spominjemo:

- U utorak je spomendan sv. Nikole Tavelića, prvog hrvatskog proglašenog sveca, franjevca i mučenika Krešimirova grada;

- U srijedu su Svi sveti, a u četvrtak je Dušni dan Karmelskoga reda; u petak je spomendan sv. Elizabete Ugarske i imendan onima s imenom Elizabeta;

- U subotu je neradni državni blagdan, Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.

Bože, vječni pastiru, ti svoje stado trajno štitiš i upravljaš. U svojoj dobroti daj Crkvi Gospićko-senjskoj pastira kakav joj treba: da svetošću tebi ugodi, a svome narodu koristi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



12.11.2023. • godina XII. • broj 554.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. ... dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa!« Mt 25, 1-13

Prispodobom o deset djevice koje idu u susret zaručniku koji dolazi, Gospodin je htio opisati življenje svojih učenika u svijetu kao i samo značenje njihova životnog puta. Htio nam je pomoći da promatramo sav naš život u ogledalu Božje volje i da razmišljamo nad našim konačnim i vječnim određenjem. Svjetiljke što ih djevice nose u ruci označavaju vjeru. Tko te vjere nema, nije pozvan na svadbu i ne može ući u nebo, u kraljevstvo Božje. Ulje, koji se svatko mora opskrbiti, jesu dobra djela. Svjetiljka bez ulja ne pomaže nam ništa, baš kao i vjera bez dobrih djela. Makar se dolazak zaručnika otegao u duboku noć, on će doći. Svadbena će se svečanost održati. Ne znamo trenutak kad će se nada ispuniti, kad će se dogoditi ono čemu se nadate, ali je važno izdržati. Za to treba dugi dah, žarko srce koje ljubi, trijezna glava koja razumno misli. To je poruka cijele Biblije. Ona je knjiga velike nade. Znamo tko nas na životnome obzorju čeka kao zora koja se rađa.

RASPORED SVETIH MISA

od 13.11. – 19.11.

Ponedjeljak, 13.11.

07,00: +Dragan Mesić

19,00: +Manda Šerić (god.)

Utorak, 14.11. sv. Nikola Tavelić

07,00: Za zdravlje i blagoslov djece

19,00: U čast bl. Alojziju Stepincu

Srijeda, 15.11. Svi sveti Karmelskoga Reda

07,00: ++Mila i Davor Jozić

19,00: ++Milka i Jozo Hećimović

Četvrtak, 16.11. Svi pokojni Karmelskoga Reda

07,00: Za sve pokojne iz Karmelskoga Reda

19,00: U čast bl. Alojziju Stepincu; +Mate Ramljak; +Zvonko Buneta i iz obitelji Buneta i Čačić; ++Damir Buneta, Petar Tonković, Mladen Buneta, Branko Rubčić; Milan Gržan; Milan Milošica-Brkljačić;

Petak, 17.11. sv. Elizabeta Ugarska

07,00: ++Zdeslav Sarić i iz obitelji Sarić i Pavelić

19,00: +Ivka Rukavina god.

Subota, 18.11.

07,00: +Ante Tonković; ++iz obitelji Bošnjak i Uremović; +Milan Milković; +Vlatko Svetić

19,00: ++Želimir (Joso) Asić-god. i Dragan Asić

Nedjelja, 19.11. Trideset i treća nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Ivica Kolić (21.dan); ++Petar i Juraj Tonković i iz obitelji

10,00: **Pro populo**

19,00: ++Luka Brkljačić i iz obitelji; Manda i Ivan Vrkljan i iz obitelji

„Ako i zvijezde padaju, Bog ostaje!“

bl. Alojzije Stepinac

“Gospodine, daj mi malo sunca,
i smiješak za ovaj dan.

Daj mi oči djeteta.

Gospodine, daj mi malo radosti.“

Ustani svakoga jutro iz kreveta s takvom
molitvom.

P. Bosmans

*Bog ne proklinje čovjeka.
Čovjek je taj koji odbacuje Božju
milosrdnu ljubav i slobodno sam
sebi oduzima vječni život
ukoliko se isključuje iz
zajedništva s Bogom.*

*Bog čezne za zajedništvom, pa i
sa zadnjim grješnikom; on hoće
da se obrati i spasi. Ali Bog je
čovjeka stvorio slobodnim i
poštuje njegove odluke. Ni sam
Bog ne može natjerati na ljubav.*

*Kao onaj koji ljubi on je
"bespomoćan" kada netko
umjesto neba izabere pakao.*

Mala priča za dušu...

ZADNJE MJESTO

Pakao je bio već popunjen, a vani su ljudi čekali u dugom redu. Đavao je bio prisiljen zatvoriti vrata i tako spriječiti ulazak novih kandidata. »Ostalo je još samo jedno mjesto i, naravno, pripast će najvećemu grešniku«, najavio je đavao. »Je li netko od vas možda višestruki ubojica?« upitao je na kraju. Kako se nitko nije javio, on je sam pošao ispitivati što je tko zgriješio. Nakon nekog vremena ugleda u redu jednoga kojega prije nije zamijetio. »Što si ti učinio?« upita. »Ništa, ja sam dobar čovjek i ovamo sam dospio zabunom.« »Mora da si nešto učinio«, promrmlja đavao, »svi koji su ovdje nešto su zgriješili.« »Znam to«, reče čovjek, »ali ja sam uvijek bio daleko od svakog zla. Kad sam vidio kako ljudi progone jedni druge, ja u tom ludom lovu nisam sudjelovao. Djeca su umirala od gladi, prodavali su ih kao robove; odbacivali su siromahe kao što se baca smeće. Izmišljali su lukavstva i varke kako bi jedni druge varali. Ja sam jedini odolijevao napasti i nisam ništa činio, nikada ništa.« »Baš ništa?« upita đavao s nevjericom. »Jesi li siguran da si sve to vidio?« »Da, svojim vlastitim očima!« »I ništa nisi učinio?« opet će đavao. »Ništa!« odgovori čovjek. Tada se đavao grohotom nasmija: »Uđi prijatelju moj, ovo je mjesto za tebe!«

Neki je svetac šetao gradom kad mu ususret dođe djevojčica u dronjcima tražeći milostinju. Svetac upravi misli k Bogu: »Gospodine, kako možeš dopustiti ovakve stvari? Učini nešto, molim te« Uvečer je na televiziji vidio strašne prizore: oči umiruće djece, izmasakrirana tijela. Ponovno se pomolio: »Gospodine, vidiš li ti ovu bijedu? Učini nešto!« Te je noći jasno čuo Gospodinov glas: »Ja sam već nešto učinio. Stvorio sam tebe!«